



Télifoci

Közös megegyezéssel távozik az edző /9



Ez történt

Olimpia, ciánszennyezés, sztrájkok /11

IDŐJÁRÁS:

Gyenge havazás
Nappal -3 - 2°C
Éjszaka -5 - -10°C



Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén napilapja

MAGYARORSZÁG

2001. január 16., kedd

57. évfolyam, 13. szám

Januártól várják, áprilisban kapják

A pedagógusok előreláthatóan áprilisban kapják meg visszamenőlegesen béremelésüket

Miskolc (ÉM - KHE) - A pedagógusoknak a törvény alapján már január elsejétől járna a 8,75 százalékkal megemelt bér. Az önkormányzatok azonban csak a helyi költségvetés elkészülte után - március-áprilisban - tudják a megemelt összeget visszamenőleg biztosítani.

A minden évben visszatérő problémát jogszabályi ellentmondás okozza: a közalkalmazotti és költségvetési törvény szerint ugyan a magasabb bérek január 1-jétől esedékesek, az államháztartási törvény ezzel szemben azt írja elő, hogy többletkiadást nem vállalhat

magára a helyhatóság addig, amíg nem készült el a helyi költségvetéssel.

Így azokon a településeken kapják csak meg a közalkalmazottak - s köztük a pedagógusok is - az emelt januári fizetést, ahol a képviselő-testület már döntött a település

költségvetéséről. Mivel a helyi költségvetés, az országgal ellentétben nem két évre tervez, jövőre ez a probléma újból felmerül.

A szakszervezetek szorgalmazták, a pedagógusok pedig számítanak az emelt bérek mielőbbi kifizetésére. /5



Estére Guatemalába érkeznek. A miskolci speciális mentők vasárnap még Berentén kutattak egy eltűnt férfi után, este csomagoltak, hétfő reggel pedig Salvadorba utaztak, hogy segítsenek a latin-amerikai országban történt földregzés túlélőinek felkutatásában. /2

Fotó: Bujdos Tibor

Szépít vagy fertőz a szappan?

Miskolc (ÉM - PTA) - Nem lehet kizárni a lehetőségét annak, hogy bizonyos kozmetikai szerek magukban hordozzák a kórokozókat okozó

anyagokról eredetvizsgálatot kell felmutatni - a fertőzött területekről származó állati alapanyag nem kerülhet a kozmetikai iparba. Azok behozatala ugyanis ti-

Vagyon és üzletrész

Miskolc (ÉM) - Nyolc évvel ezelőtt Borsod-Abaúj-Zemplénben még 105 mezőgazdasági termelő típusú szövetkezet

a tagoknak, sem a kívülállók-nak, a befolyt összeg csak a felszámolóknak költségét fedezte, esetleg a köztartozások tör-

A miskolci mentők Guatemalába érkeztek

Csibi Károly: Világszerte vannak mentők, akik kérés nélkül is menteni indulnak

Miskolc (ÉM - BGO) - Hétfőn délben még az amszterdami repülőtérre nézték a televíziós híradásokat a miskolci speciális mentők. Mint a csapat ott elért vezetője, Lehóczki László elmondta, a továbbutazást már megszervezték, de szállásról nem gondoskodtak, sátorban, vagy a szabad ég alatt alszanak.

A miskolci speciális mentők vasárnap még Berentén kutattak egy eltűnt férfi után, este csomagoltak, hétfő reggel pedig Salvadorba utaztak, hogy segítsenek a latin-amerikai országban történt földrengés túlélőinek felkutatásában. Csibi Károlytól, a Spider Miskolci Speciális Mentőcsoporthat Kozalapítvány elnökétől megtudtuk: Lehóczki László, dr. Béres Tamás, Furdai Péter, Kertész Gábor, Nagy Róbert és Mancs indultak útnak. Mint elmondta: a televízió híradásából értesültek a szerencsétlenségről. Kérdésünkre, hogy érkezett-e felkérés a segítségnyújtásra, elmondta: erre ilyenkor nincs szükség, világszerte vannak speciális mentők, akik kérés nélkül is indulnak, spanyol és japán csoportokkal például szinte mindenütt találkoznak.

A salvadori út költségeit az alapítvány állja - mondta Csibi Károly, hozzátéve: a miskolci és megyei önkormányzat, a cégek és magánszemélyek támogatásának köszönhetően tudnak önálló döntéseket hozni. Salvadorba menetrend szerinti repülőgépen indultak. Annak oka, hogy csak



Hétfő hajnalban csomagolt a miskolci mentőcsoporthat Fotó: Bujdos Tibor

egy kutyát vittek magukkal az, hogy a célországban helyi kis lé-

gitársaságok gépeivel tudnak utazni, és ezek a társaságok

gyakran nem engednek fel állatot a fedélzetre.

Mint Csibi Károly elmondta, vízumgondjaik Mexikóval és Salvadorral kapcsolatban nincsenek, ezekbe az országokba ugyanis nem szükséges. Nem így Guatemalába, ahol azonban úgy sikerült megoldani a helyzetet, hogy amíg ott tartózkodnak, nem lépnek ki a repülőtérrel, így elnézik nekik a vízumhiányt.

Lehóczki Lászlót az amszterdami átszálláskor sikerült elérnünk. Hangsúlyozta: a nemzetközi híradók szerint a salvadori elnök ismét segítséget kért, így odautazásuk indokolt. Arról, hogy a katasztrófa után mennyi ideig lehet esélyük a túlélőknek, elmondta: amennyiben elegendő folyadékhoz jutnak, vagy fogyasztottak a baleset előtt, akár tíz, tizenöt nap is.

Segélyek Salvadornak - temetik az áldozatokat

San Salvador (MTI) - Salvadorban közös sírokba temetik a szombati földrengés áldozatait.

Mario Alfredo Hernadez igazságügyi orvosszakértő szerint eddig az áldozatoknak csak a felét tudták azonosítani.

Mildred Sando, a vöröskereszt tisztviselője közölte, hogy az eddigi ismeretek szerint 403 halálos áldozata volt a földrengésnek. A Richter-skála szerinti 7,6 fokozatú földrengés-

ban kétezren sebesültek meg, 4692 ház megsemmisült és 16 148-ban kéletkezett kár. A helyi hatóságok mintegy ezer eltűnről tudnak, többségüknek a Las Colinas-i földcsuszamlásban vesztett nyoma.

Közben egyre több országból érkeznek pénzzadományok a katasztrófa sújtotta országba.

Nagy-Britannia több mint 600 ezer fontot különített el a salvadori lakosság megsegítésére, és további ötvenezer dol-

lárt a károk felszámolására. Japán bejelentette, hogy 650 ezer dollár rendkívüli segélyt folyósít Salvadornak, és orvoscsoporthat küld az országba. Dél-Korea ötvenezer dollár készpénzt, illetve más segélyt küld az országba. Az Európa Unió kétmillió euró azonnali pénzsegélyt helyezett készenlétbe, az összegből ivóvizet, szükségajlékot, élelmiszert és gyógyszert vásárolnak a bajba jutottaknak.

Milliárdok az államkasszának BC-részvényes lett a CIB

Miskolc (ÉM - PT) - A Vám- és Pénzügyőrség Észak-Magyarországi Regionális Parancsnoksága szakmai és bevételi szempontból is sikeres évet tudhat maga mögött - jelentette ki az elmúlt évet értékelő tegnapi sajtótájékoztatót Arnold Mihály altábornagy, a Vám- és Pénzügyőrség Országos Parancsnokságának (VPOP) parancsnoka.

Rozsnyai Géza régió parancsnok beszámolójában elmondta: 2000 a változások és a teljesítés éve volt. Jövedéki termék lett például a bor, módosítás történt a vámtörvényben is. Az ügyfélforgalom 22 ezret meghaladó darabszámmal növekedett. A szőlőtermelőkkel való foglalkozás, adóraktárak engedélykérelmének intézése jelentős energiát kötött le. Feladataik növekedésének 40

magának a pénzügyőrség, ahova az átalakítást követően átköltözik a vámhivatal. A szerencsi vámhivatalt pedig felújítják és jövedéki ügyek intézését látja majd el.

Újságírói kérdésre válaszolva Rozsnyai Géza azt mondta: Tokaj-Hegyalja valamennyi bormelője hozzájutott január elsejétől a borzárjegyhez.

2000 FOGÁSAI

Május: 2 milliós csempészet konyhai-, és barkácsgépek a rakományban. 24,5 milliós cigaretta és devizabűncselekmény

Július: 50 rendbeli devizasabálysértés 24 millió forint értékben

Budapest (MTI) - A CIB Bank Rt. hétfőn megvásárolta a Milford Holdings Ltd.-től a BorsodChem Rt. (BC) részvényeinek 24,8 százalékát - tájékoztató közleményben a CIB. A Berecz and Andréko Linklaters ügyvédi iroda által készített megállapodás nyomán a CIB Bank Rt. szerződéses kapcsolatba lépett a Siburral, amely szerint a Sibur vételi opcióval rendelkezik a CIB Bank által meg-

vásárolt BC-részvénycsomagra. A BC 2001. január 10-i nagyrészvényesi találkozója után Kovács F. László, a cég elnök-vezérigazgatója arról tájékoztatót, hogy a találkozón a BorsodChem részvénykönyvébe még 24,8 százalékkal szereplő Milford nem vett részt, miután tulajdoni hányadát eladta a Siburnak. Az orosz vegyipari cég, a Sibur viszont már képviseltette magát a tanácskozáson.

A NAP FOTÓJA

